

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	經濟日報	刊登 版面	產學研訓	刊登 日期	106/09/28(四)
----------	------	----------	------	----------	--------------

新聞網 買東西 有設計 NBA 追星 元氣網 鳴人堂 國際 基金 房地產 讀書吧 讀小說 汽車 時尚 ▾ RSS App 粉絲團 Line 我的新聞 udn family 登入 | 註冊

經濟日報

首頁 即時 熱點 國際 行情 證券 兩岸 產業 酷科技 生技 理財 房產 品味 觀點 > 搜尋

品德教育週 吳鳳感念師恩情

[f 分享](#) [LINE 分享](#) [留言](#) [列印](#) [存新聞](#)

A- A+

2017-09-28 13:47 經濟日報 張傑 [↑ 請 0 分享](#) [傳送](#)

一年一度教師節，吳鳳科技大學學生事務處生活輔導組、課外活動組25日起至28日辦理「敬師感恩傳情品德教育週活動」，讓全校師生共慶溫馨敬師月，以感恩師長平日諄諄教誨。

品德教育週活動從「學生到學務處設置的攤位索取卡片-獻上親手書寫的感恩與祝福語」開跑，校園中飄著掛滿「老師我愛您」、「老師謝謝您」、「教師節快樂」的愛心標語，一股熱情、濃濃的師生情洋溢於校園中，藉著活動將對老師的感恩傳遞到校園各個角落。



「敬師感恩傳情品德教育週活動」，在教師節當天，吳鳳學生會代表全校學生，贈送每位老師一個馬克杯。吳鳳/提供

教師節當天，各班班代均爭相奉上學務處生輔組準備的咖啡、水果及卡片。學生會代表全校學生，贈送每位老師一個馬克杯，馬克杯上題了“累了就休息吧”字樣，提醒老師認真教學之餘，不要忘記坐下來喝杯茶，小憩一下!!願每位老師，在自己的任教生涯裡，都能遇到「酒逢知己千杯少」的學生，傳達對老師的敬意與謝意。

而學生會會長蔡禮謙及同學代表楊孟哲、黃淇琳、陳姿瑀等更是手拿感恩標語，走遍全校及辦公室為師長獻上咖啡、蘋果(平安)、及感恩卡片，並高聲祝福老師「教師節快樂、老師您辛苦了」，師長們無不歡喜接受祝福，品嚐同學送的咖啡、健康水果及傳情卡片，臉上均露出開心的笑容，感動無限。

校長蘇銘宏表示，吳鳳師生親如家人，學生個個活潑好禮，學校舉辦這樣的活動，

讓學生有機會表達對老師感謝之意，認為「懂得感恩的人，將來必能成就大事」，同學們表達敬師感恩，並傳遞健康與祝福的行動是值得大家學習的。

學生會會長蔡禮謙表示，教師節是一個感謝老師的節日，期望同學們能夠了解老師終生奉獻於教育、奉獻於學生的那一份心意，因此辦理「溫馨獻師情」的活動。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--